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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 
 

             ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

 

Às 9h04 do dia 14 de abril de 2025, realizou-se a 15ª Reunião Ordinária de 2025 da Diretoria Executiva - 

DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, 

Alexandre Gonçalves de Amorim, na modalidade remota, com a participação dos membros da Diretoria 

Executiva, Alexandre Brandão Henriques Maimoni, Osmar Quirino da Silva e Wilton Itaiguara Gonçalves Mota, 

na modalidade presencial, e Ermes Ferreira Costa Neto, na modalidade remota. Participaram, também da 

reunião, os Assessores de Diretoria, Anderson Rafael Barros do Nascimento, na modalidade remota, e Arthur 

Thury Vieira Fisch, Daniel França e Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no exercício das atividades da 

Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA – O Diretor-Presidente abriu a reunião conferindo a presença do 

quórum e fazendo a leitura da pauta do dia, que foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme definido 

no art. 23, § 7º do Estatuto Social do Serpro. 1 – AFASTAMENTO DO PAÍS - PARTICIPAÇÃO NA 59ª 

ASSEMBLEIA GERAL CIAT 2025 EM SANTIAGO/CHILE - O Diretor-Presidente, ALEXANDRE GONÇALVES 

DE AMORIM, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa n.º 337/2025, referente 

ao afastamento do País da Diretora Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca e da Superintendente Cristiane 

Rodrigues Drumond, para participar da 59ª Assembleia Geral do CIAT, no período de 4 a 10 de maio de 

2025, em Santiago/Chile, incluindo trânsito. O valor total previsto a ser gasto é de R$ R$ 22.821,78 (vinte e 

dois mil, oitocentos e vinte e um reais e setenta e oito centavos). A Diretoria aprovou a proposição e o Diretor-

Presidente, no âmbito de sua competência legal, autorizou o afastamento do País, a respectiva publicação no 

Diário Oficial da União e determinou que sejam apresentados à Diretoria Executiva os resultados da viagem.  

2 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS PARA PRODUTOS DA PLATAFORMA CLOUDERA 

- O Diretor de Operações, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação do Superintendente 

de Produtos e Serviços - Centro de Dados, Eduardo Prola Salinas, do Gerente do Departamento de 

Especificação Técnica para Plataformas Alta e Baixa, Alexandre dos Santos Ferreira, e do Gerente do 

Departamento de Administração e Engenharia de Ambientes de Dados, Márcio Burle Binatto, submeteu à 

apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa n.º 31/2025, referente à contratação de serviços 

profissionais para produtos da plataforma CLOUDERA, sob demanda, para o período de 12 (doze) meses 

podendo ser prorrogado até o limite de 60 (sessenta) meses. O valor total estimado da contratação é de R$ 

R$ 1.153.478,70 (um milhão, cento e cinquenta e três mil, quatrocentos e setenta e oito reais e setenta 

centavos). A Diretoria aprovou a proposição, condicionado às recomendações das áreas pareceristas. 3 – 

APROVAÇÃO DO REGULAMENTO INTERNO DE CONTRATAÇÃO DE TECNOLOGIA VINCULADO AO 

OBJETO SOCIAL DO SERPRO - O Diretor-Presidente, ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM, com a 

participação do Superintendente Jurídico – Consultivo, Rafael Effting Cabral, do Superintendente de 

Aquisições e Contratos,  Roni Roniere Souza Cantuária Alves, do Gerente do Departamento de Especificação 

Técnica para Armazenamento, Redes e Segurança, Herlon Clayton Paggi Hernandes, e da Assessora de 

Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ 



 
NIRE: 5350000094 -1  
CNPJ: 33.683.111/0001-07  Ata da 15ª RDO de 14 de abril de 2025 

 
 

  

2/2 

Impacto Financeiro n.º 307/2025, referente a aprovação do Regulamento Interno de Contratação de 

Tecnologia Vinculada ao Objeto Social do Serpro. A Diretoria aprovou a proposição e determinou o 

encaminhamento ao Conselho de Administração - CA. 4 – DEMANDAS INTEMPESTIVAS - 2ª E 3ª REUNIÃO 

DO COMITÊ TÁTICO DE ORÇAMENTOS E CONTRATOS - O Diretor de Administração e Finanças, OSMAR 

QUIRINO DA SILVA, com a participação do Superintendente de Controladoria, Carlos Rodrigo da Silva 

Santana, do Superintendente de Aquisições e Contratos, Roni Roniere Souza Cantuária Alves, da 

Superintendente de Gestão Logística, Elayne Caroline Rosa Dal Col, submeteu à apreciação da Diretoria 

Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 342/2025, referente à aprovação de demandas apresentadas 

na 2ª e 3ª Reunião do Comitê Tático de Orçamentos e Contratos de 2025. A Diretoria aprovou a proposição. 

5 – APRESENTAÇÃO REFORMA TRIBUTÁRIA - VISÃO DIOPE - O Diretor de Operações, WILTON 

ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação do Analista Alexandre de Deus Sento Sé Improta, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 314/2025, referente ao andamento as atividades 

do Projeto da Reforma Tributária. A Diretoria tomou ciência. 6 – INÍCIO DO PRISMA INTERNO – CICLO 2025 

- O Diretor de Pessoas, Ermes Ferreira Costa Neto, com a participação da Superintendente de Pessoas, 

Eunides Maria Leite Chaves, e da Gerente do Departamento de Gestão de Carreira e Desempenho, Nilva 

Graziellen Silva Veiga, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 315/2025, referente ao 

início do Prisma Interno – Ciclo 2025. A Diretoria tomou ciência. ENCERRAMENTO - Nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a reunião às 10h29 e eu, Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro 

do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 
 

 

 

 

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente  

 

 

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos 

 

 

ERMES FERREIRA COSTA NETO 

Diretor de Pessoas 

 

OSMAR QUIRINO DA SILVA 

Diretor de Administração e Finanças 

 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 

Diretor de Operações 
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